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О введении на территории 
муниципального образования
рабочий поселок (пгт) Прогресс
режима «Повышенной готовности»
     
            
  
По информации Амурского ЦГМС – филиал ФГБУ «Дальневосточного УГМС»: в период с 21 по 25 января на территории Амурской области ожидается усиление морозов. 
По северу области ночные температуры местами понизятся до -42-47 гр., по южным и центральным районам до -35-40 гр. Дневные температуры ожидаются  в пределах -25-30 гр., местами по северу до -35 гр.
В связи с понижением температурного фона на территории Амурской области повышается риск возникновения аварийный (нештатных) и чрезвычайных ситуаций на объектах жизнеобеспечения, в том числе на объектах ТЭК и ЖКХ, нарушением в работе дорожно-коммунальных служб.
    В связи с ожидаемыми погодными явлениями, для предотвращения возможных аварийных и чрезвычайных ситуаций, а также снижения масштабов их последствий:    
 
1.  Ввести режим функционирования «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ» для сил и средств Прогрессовского звена РСЧС с 9:00 22.01.2018г. для ликвидации возможных последствий в период прохождения неблагоприятных погодных явлений;
2. Утвердить график дежурства должностных лиц администрации рабочего поселка (пгт) Прогресс 
3. Рекомендовать : ООО «Водоканал-17» (С.Н. Шульга), ООО «Заказчик» (И.Г. Соболева), участку «ВЭС пгт Прогресс» филиала «Амурские энергетические сети» ОАО «ДРСК» (А.В. Цаплин) в целях обеспечения надежного и бесперебойного тепло-, водо- и энергоснабжения населенных пунктов муниципального образования рабочий поселок (пгт) Прогресс:
- обеспечить постоянную готовность аварийно-восстановительных бригад и средств транспорта для ведения работ при авариях и возможных чрезвычайных ситуациях;
- организовать тесное взаимодействие диспетчерских служб предприятий с единой дежурно-диспетчерской службой пгт Прогресс по обмену информацией о прохождении циклона, о силах и средствах, привлекаемых на ликвидацию аварийных ситуаций на объектах жилищно-коммунального хозяйства;
- привести в готовность к использованию резервные источники энергоснабжения (передвижные дизельные электростанции; дублирующие фидеры);
- уточнить состав, объемы, сроки проведения оперативных мероприятий, марку и количество техники, материальных ресурсов, необходимых для защиты жизнеобеспечения населения;
          - для обеспечения населения питьевой водой спланировать привлечение автотранспорта для подвоза воды, разработать графики подвоза;
- организовать взаимодействие с органами внутренних дел, предусмотрев включение в маршруты патрулирования 
3. Рекомендовать начальнику пункта полиции пгт Прогресс (А.Н. Томских):
- усилить контроль за безопасностью дорожного движения;
- предусмотреть меры, исключающие неконтролируемую парковку автотранспорта.
  4.  МБУ «Благоустройство рабочего поселка (пгт) Прогресс» (АА.С. Верхотуров);
- обеспечить постоянную готовность имеющийся техники;
- в первую очередь расчищать маршруты движения общественного транспорта, основные улицы  и тротуары;
5. Рекомендовать начальнику ФГКУ«13 ПСЧ ФПС» по Амурской области» (Н.Н. Велигжанину):
- принять меры по повышению готовности пожарных подразделений к действиям по ликвидации пожаров и последствий других чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
- осуществлять прибытия сил к местам дорожно–транспортных происшествий;
- обеспечить готовность сил и средств к ликвидации инцидентов и аварий при перевозке опасных грузов автомобильным транспортом.
6. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений и организаций расположенных на территории рабочего поселка (пгт) Прогресс, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности:
- организовать круглосуточное дежурство ответственных должностных лиц с обеспечением действенного контроля за состоянием подведомственных зданий, сооружений и других объектов;
- во взаимодействии с ведомственными службами безопасности осуществить скоординированные мероприятия по усилению режимных и профилактических мер на опасных производственных объектах, предприятиях транспортной инфраструктуры, промышленности, связи, энергетики и жизнеобеспечения.
7. Развернуть оперативный штаб на время введения на территории муниципального образования рабочий поселок (пгт) Прогресс, режима «Повышенной готовности» из числа работников администрации, согласно приложения № 1.
         8. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой. 



 Глава рабочего 
поселка (пгт) Прогресс                                                             С.М. Провоторов
                                                                               

